
4Α. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΝΔ & ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ ΣΥΡΙΖΑ 



4Α. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΝΔ & ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ ΣΥΡΙΖΑ 

ΝΔ
Ι. Αξιολόγηση χειρισμών Πρωθυπουργού Κ. Μητσοτάκη 
ΙΙ. Προσδοκίες από την διακυβέρνηση της ΝΔ 

ΣΥΡΙΖΑ
Ι. Αξιολόγηση στάσης Προέδρου Αξιωματικής Αντιπολίτευσης Α. Τσίπρα
IΙ. Σε περίπτωση που ο ΣΥΡΙΖΑ είχε αναλάβει την διακυβέρνηση της χώρας θα ήταν καλύτερα 
ή χειρότερα τα πράγματα στην χώρα; 
ΙΙΙ. Είναι η κυβερνητική πρόταση του ΣΥΡΙΖΑ μια αξιόπιστη εναλλακτική για την 
διακυβέρνηση της χώρας;
ΙV. Αξιολόγηση της αντιπολιτευτικής τακτικής του ΣΥΡΙΖΑ 
V. Αξιοπιστία της κυβερνητικής πρότασης του ΣΥΡΙΖΑ  και τομείς που πρέπει να δώσει 
προτεραιότητα 



4Α. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΣΥΓΚΡΙΤΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ & ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΝΔ 
ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΑΡΧΗΓΟ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ 
ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗ
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ΔΞ/ΔΑ

Ι. Αξιολόγηση χειρισμών Πρωθυπουργού K. Μητσοτάκη
Πώς κρίνετε εσείς προσωπικά τους χειρισμούς του κ. Κ. Μητσοτάκη στην θέση του Πρωθυπουργού στην κυβέρνηση ; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%

34,7%

61,3%
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22 -30 Ιουνίου 20224A. 8

Δεκ-19 Ιουν-20 Δεκ-20 Ιουν-21 Δεκ-21 Ιουν-22

ΘΕΤΙΚΑ 42,6 53,3 49,4 43,1 39,7 34,7

ΑΡΝΗΤΙΚΑ 56,5 42,1 46,6 53,3 57,5 61,3
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ΘΕΤΙΚΑ ΑΡΝΗΤΙΚΑ

Ι. Αξιολόγηση χειρισμών Πρωθυπουργού K. Μητσοτάκη
Σύνολο Ερωτηθέντων  – ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΑΣΕΙΣ MRB



 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
22 -30 Ιουνίου 20224A. 9

Ι. Αξιολόγηση χειρισμών Πρωθυπουργού Κ. Μητσοτάκη
Πώς κρίνετε εσείς προσωπικά τους χειρισμούς του κ. Κ Μητσοτάκη στην θέση του Πρωθυπουργού στην κυβέρνηση; 

Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Ιουλίου 2019 
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ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙ

ΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ 

ΣΙΓΟΥΡΑ
/ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚA

34.7 81 6.5 25.5 1.9 12.7 3.7 10.5

ΜΑΛΛΟΝ/
ΣΙΓΟΥΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚA

61.3 18.1 91.8 74.2 96.5 85.1 95.2 75.5

ΔΞ/ΔΑ 4 1 1.7 0.4 1.6 2.2 1.2 14.1
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ΙΙ. Προσδοκίες από την διακυβέρνηση της ΝΔ  
Σε σχέση με τις προσδοκίες που είχατε από την Κυβέρνηση της ΝΔ, θα λέγατε ότι η γενική σας εντύπωση για την απόδοση / πορεία της

Κυβέρνησης της ΝΔ είναι
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Ιουν-20 Δεκ-20 Ιουν-21 Δεκ-21 Ιουν-22

ΚΑΛΥΤΕΡΗ/ ΟΣΟ ΚΑΛΗ 
ΠΡΟΣΔΟΚΟΥΣΑ

51,5 41,5 38,5 36,5 31,4

ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ/ ΟΣΟ ΚΑΚΗ 
ΠΡΟΣΔΟΚΟΥΣΑ

43,4 54 55 59,9 64,1
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ΚΑΛΥΤΕΡΗ/ ΟΣΟ ΚΑΛΗ ΠΡΟΣΔΟΚΟΥΣΑ ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ/ ΟΣΟ ΚΑΚΗ ΠΡΟΣΔΟΚΟΥΣΑ

ΙΙ. Προσδοκίες από την διακυβέρνηση της ΝΔ
Σε σχέση με τις προσδοκίες που είχατε από την Κυβέρνηση της ΝΔ, θα λέγατε ότι η γενική σας εντύπωση για την απόδοση / πορεία της Κυβέρνησης της 
ΝΔ είναι
Σύνολο Ερωτηθέντων  – ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΑΣΕΙΣ MRB
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ΙΙ. Προσδοκίες από την διακυβέρνηση της ΝΔ  
Σε σχέση με τις προσδοκίες που είχατε από την Κυβέρνηση της ΝΔ, θα λέγατε ότι η γενική σας εντύπωση για την απόδοση / πορεία της Κυβέρνησης της ΝΔ είναι
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ΠΟΛΥ 
ΚΑΛΥΤΕΡΗ/

ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΑΠΟ 
ΑΥΤΗ ΠΟΥ 

ΠΡΟΣΔΟΚΟΥΣΑ

15.2 35.4 3.8 10.2 0 2.5 5.8 6.5

ΟΣΟ ΚΑΛΗ 
ΠΡΟΣΔΟΚΟΥΣΑ

16.2 36.3 2.6 15.3 5.6 8.4 2.6 4

ΟΣΟ ΚΑΚΗ 
ΠΡΟΣΔΟΚΟΥΣΑ

15.4 3.7 27.7 28.8 19.1 18.2 18 10.4

ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ/
ΠΟΛΥ 

ΧΕΙΡΟΤΕΡΗ ΑΠΟ 
ΑΥΤΗ ΠΟΥ 

ΠΡΟΣΔΟΚΟΥΣΑ

48.7 23.5 63.6 43.3 74.3 63.2 72.4 65.8

ΔΞ/ΔΑ 4.4 1 2.2 2.5 1 7.6 1.2 13.4
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22 -30 Ιουνίου 20224A.

Ι. Αξιολόγηση στάσης προέδρου Αξιωματικής Αντιπολίτευσης Α. Τσίπρα
Πώς κρίνετε την έως τώρα στάση του Κ. Α. Τσίπρα ως αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22 -30 Ιουνίου 20224A.

Δεκ-19 Ιουν-20 Δεκ-20 Ιουν-21 Δεκ-21 Ιουν-22

ΘΕΤΙΚΑ 29,9 27,8 32,2 33,4 32,4 30,1

ΑΡΝΗΤΙΚΑ 68,7 66,6 62,7 61,9 64,1 65,9
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Ι. Αξιολόγηση στάσης προέδρου Αξιωματικής Αντιπολίτευσης Α. Τσίπρα

Σύνολο Ερωτηθέντων  – ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΑΣΕΙΣ MRB
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Ι. Αξιολόγηση στάσης προέδρου Αξιωματικής Αντιπολίτευσης Α. Τσίπρα
Πώς κρίνετε την έως τώρα στάση του κ Α. Τσίπρα ως αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης; 
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ΜΑΛΛΟΝ ΘΕΤΙΚA

30,1 8 76,1 21,6 18,3 12 23,3 20,1

ΜΑΛΛΟΝ/
ΣΙΓΟΥΡΑ 

ΑΡΝΗΤΙΚA
65,9 90,3 23,1 78,4 80,7 87,4 75,2 67,6

ΔΞ/ΔΑ 4 1,7 0,9 0 1 0,6 1,6 12,2
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IΙ. Σε περίπτωση που ο ΣΥΡΙΖΑ είχε αναλάβει την διακυβέρνηση της χώρας θα ήταν 
καλύτερα ή χειρότερα τα πράγματα στην χώρα; 



 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
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ΙΙ. Σε περίπτωση που ο ΣΥΡΙΖΑ είχε αναλάβει την διακυβέρνηση της χώρας θα ήταν καλύτερα ή χειρότερα τα 

πράγματα στην χώρα; 
Θα ήθελα να μου πείτε πως πιστεύετε ότι θα ήταν η κατάσταση στην χώρα σε περίπτωση που την διακυβέρνηση είχε αναλάβει ο ΣΥΡΙΖΑ …

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

26,6%
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28,6%

64,4%
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Δεκ-19 Ιουν-20 Δεκ-20 Ιουν-21 Δεκ-21 Ιουν-22

ΚΑΛΥΤΕΡΑ/ ΤΟ ΙΔΙΟ 
ΚΑΛΑ

30,7 26,1 29,9 31,9 27,8 28,6

ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ/ ΤΟ ΙΔΙΟ 
ΚΑΚΑ

66 66,4 63,5 62,6 66,2 64,4
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ΚΑΛΥΤΕΡΑ/ ΤΟ ΙΔΙΟ ΚΑΛΑ ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ/ ΤΟ ΙΔΙΟ ΚΑΚΑ

ΙΙ. Σε περίπτωση που ο ΣΥΡΙΖΑ είχε αναλάβει την διακυβέρνηση της χώρας θα ήταν καλύτερα ή χειρότερα 
τα πράγματα στην χώρα; 
Σύνολο Ερωτηθέντων  – ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΑΣΕΙΣ MRB
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ΙΙ. Σε περίπτωση που ο ΣΥΡΙΖΑ είχε αναλάβει την διακυβέρνηση της χώρας θα ήταν καλύτερα ή χειρότερα τα 

πράγματα στην χώρα; 
Θα ήθελα να μου πείτε πως πιστεύετε ότι θα ήταν η κατάσταση στην χώρα σε περίπτωση που την διακυβέρνηση είχε αναλάβει ο ΣΥΡΙΖΑ …

Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Ιουλίου 2019 
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ΣΙΓΟΥΡΑ/
ΜΑΛΛΟΝ 
ΚΑΛΥΤΕΡΑ

26.6 5.1 71.6 13.3 12.7 7.4 32.1 14.5

ΤΟ ΙΔΙΟ ΚΑΛΑ 2 1.1 0.6 9.3 2.2 4.1 3.4 1.3

ΤΟ ΙΔΙΟ ΚΑΚΑ 20.7 7.2 16.2 34.1 57.4 35.9 41.5 33

ΜΑΛΛΟΝ/
ΣΙΓΟΥΡΑ 

ΧΕΙΡΟΤΕΡΑ
43.7 84.4 7.4 36.1 23.3 45.9 21.4 30.2

ΔΞ/ΔΑ 7 2.3 4.1 7.3 4.4 6.6 1.6 21.1
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IΙΙ. Είναι η κυβερνητική πρόταση του ΣΥΡΙΖΑ μια αξιόπιστη εναλλακτική για την 
διακυβέρνηση της χώρας;



 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
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ΙΙΙ. Είναι η κυβερνητική πρόταση του ΣΥΡΙΖΑ μια αξιόπιστη εναλλακτική για την διακυβέρνηση της χώρας;
Εσείς προσωπικά θα λέγατε ότι o ΣΥΡΙΖΑ αποτελεί μια αξιόπιστη εναλλακτική για την διακυβέρνηση της χώρας; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)
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MRB, Συλλογή στοιχείων:
22 -30 Ιουνίου 20224A. 24

Δεκ-19 Ιουν-20 Δεκ-20 Ιουν-21 Δεκ-21 Ιουν-22

ΝΑΙ 31,5 27,8 30 30,6 28,2 27,8

ΌΧΙ 66 66 63,7 64,9 67,2 66,8

20

40

60

80

100

%

ΝΑΙ ΌΧΙ

ΙΙΙ. Είναι η κυβερνητική πρόταση του ΣΥΡΙΖΑ μια αξιόπιστη εναλλακτική για την διακυβέρνηση της χώρας;
Εσείς προσωπικά θα λέγατε ότι o ΣΥΡΙΖΑ αποτελεί μια αξιόπιστη εναλλακτική για την διακυβέρνηση της χώρας; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)



 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
22 -30 Ιουνίου 20224A.

ΙΙΙ. Είναι η κυβερνητική πρόταση του ΣΥΡΙΖΑ μια αξιόπιστη εναλλακτική για την διακυβέρνηση της χώρας;
Εσείς προσωπικά θα λέγατε ότι ο ΣΥΡΙΖΑ αποτελεί μια αξιόπιστη εναλλακτική για την διακυβέρνηση της χώρας; 

Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Ιουλίου 2019 

%

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

ΨΗΦ. 
NΔ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΣΥΡΙΖΑ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΙΝΑΛ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΚΕ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΕΛΛ. ΛΥΣΗ
ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΜΕΡΑ 25
ΙΟΥΛ.‘19

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙ

ΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ 

ΣΙΓΟΥΡΑ/
ΜΑΛΛΟΝ ΝΑΙ

27.8 5.9 74.5 17.1 14.6 5.8 29 15.3

ΜΑΛΛΟΝ
/ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΧΙ

66.8 91.8 23.2 81.8 83.7 94.2 68.8 65.7

ΔΞ/ΔΑ 5.4 2.3 2.3 1.1 1.7 0 2.3 19

25



4Α. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΝΔ & ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ ΣΥΡΙΖΑ 

ΣΥΡΙΖΑ

ΙV. Αξιολόγηση της αντιπολιτευτικής τακτικής του ΣΥΡΙΖΑ 



 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
22 -30 Ιουνίου 20224A.

22,3

24,8

44,8

8,1

0 20 40 60 80 100

Ο ΣΥΡΙΖΑ ασκεί πολύ 
σκληρή κριτική στην 

κυβέρνηση και αυτό είναι 
αδικο τις περισσότερες 

φορές 

Ο ΣΥΡΙΖΑ ασκεί σκληρή 
κριτική στην κυβέρνηση 
όπως ακριβώς πρέπει να 

κάνει 

Ο ΣΥΡΙΖΑ δεν ασκεί την 
κριτική που απαιτείται και 
αξίζει στην συγκεκριμένη 

κυβέρνηση 

ΔΞ/ΔΑ

ΙV. Αξιολόγηση της αντιπολιτευτικής τακτικής του ΣΥΡΙΖΑ 
Ποια από τις παρακάτω φράσεις σας εκφράζει καλύτερα ως προς την αντιπολίτευση που ασκεί ο ΣΥΡΙΖΑ στην κυβέρνηση 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%
27

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2021

21,8

28,1

40,8

9,3

0 20 40 60 80 100

Ο ΣΥΡΙΖΑ ασκεί πολύ 
σκληρή κριτική στην 

κυβέρνηση και αυτό είναι 
αδικο τις περισσότερες 

φορές 

Ο ΣΥΡΙΖΑ ασκεί σκληρή 
κριτική στην κυβέρνηση 
όπως ακριβώς πρέπει να 

κάνει 

Ο ΣΥΡΙΖΑ δεν ασκεί την 
κριτική που απαιτείται και 
αξίζει στην συγκεκριμένη 

κυβέρνηση 

ΔΞ/ΔΑ

ΙΟΥΝΙΟΣ 2022



 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
22 -30 Ιουνίου 20224A.

ΙV. Αξιολόγηση της αντιπολιτευτικής τακτικής του ΣΥΡΙΖΑ 
Ποια από τις παρακάτω φράσεις σας εκφράζει καλύτερα ως προς την αντιπολίτευση που ασκεί ο ΣΥΡΙΖΑ στην κυβέρνηση 

Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Ιουλίου 2019 

%

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

ΨΗΦ. 
NΔ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΣΥΡΙΖΑ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΙΝΑΛ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΚΕ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΕΛ.ΛΥΣΗ
ΙΟΥΛ.‘19 

ΨΗΦ.
ΜΕΡΑ 25
ΙΟΥΛ.‘19 

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙ

ΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ 

Ο ΣΥΡΙΖΑ ΑΣΚΕΙ ΠΟΛΥ 
ΣΚΛΗΡΗ ΚΡΙΤΙΚΗ ΣΤΗΝ 
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΑΥΤΟ 

ΕΙΝΑΙ ΑΔΙΚΟ ΤΙΣ 
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ

21.8 41.5 13.2 16.9 3.3 10.4 4.5 10.5

Ο ΣΥΡΙΖΑ ΑΣΚΕΙ ΣΚΛΗΡΗ 
ΚΡΙΤΙΚΗ ΣΤΗΝ 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΟΠΩΣ 
ΑΚΡΙΒΩΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ 

ΚΑΝΕΙ

28.1 18 50.1 28.2 26.8 23.1 21.7 16.2

Ο ΣΥΡΙΖΑ ΔΕΝ ΑΣΚΕΙ ΤΗΝ 
ΚΡΙΤΙΚΗ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ 

ΚΑΙ ΑΞΙΖΕΙ ΣΤΗΝ 
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

40.8 34.9 32.9 48.2 66.1 58.5 64.5 43.6

ΔΞ/ΔΑ 9.3 5.5 3.9 6.7 3.8 8.1 9.4 29.7

28



4Α. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΝΔ & ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ ΣΥΡΙΖΑ 

ΣΥΡΙΖΑ

V. Αξιοπιστία της κυβερνητικής πρότασης του ΣΥΡΙΖΑ  και τομείς που πρέπει να δώσει 
προτεραιότητα



 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
22 -30 Ιουνίου 20224A.

16,7

26,9

50,1

6,2

Ο ΣΥΡΙΖΑ διαθέτει μια πολύ 
αξιόπιστη εναλλακτική κυβερνητική 

πρόταση 

Ο ΣΥΡΙΖΑ χρειάζεται να βελτιώσει 
την κυβερνητική του πρόταση για 

να γίνει περισσότερο πειστικός 

Ο ΣΥΡΙΖΑ δεν είναι σε θέση να 
εκφράσει μια κυβερνητική πρόταση 

που να μπορέσει να με πείσει 
προσωπικά 

ΔΞ/ΔΑ

V. Αξιοπιστία της κυβερνητικής πρότασης του ΣΥΡΙΖΑ
Ως προς την κυβερνητική πρόταση που εκφράζει ο ΣΥΡΙΖΑ ποια από τις παρακάτω απόψεις σας εκφράζει; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%
30

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2021 ΙΟΥΝΙΟΣ 2022

18,3

22,8

50,3

8,6

Ο ΣΥΡΙΖΑ διαθέτει μια πολύ 
αξιόπιστη εναλλακτική κυβερνητική 

πρόταση 

Ο ΣΥΡΙΖΑ χρειάζεται να βελτιώσει 
την κυβερνητική του πρόταση για 

να γίνει περισσότερο πειστικός 

Ο ΣΥΡΙΖΑ δεν είναι σε θέση να 
εκφράσει μια κυβερνητική πρόταση 

που να μπορέσει να με πείσει 
προσωπικά 

ΔΞ/ΔΑ



 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
22 -30 Ιουνίου 20224A.

V. Αξιοπιστία της κυβερνητικής πρότασης του ΣΥΡΙΖΑ  
Ως προς την κυβερνητική πρόταση που εκφράζει ο ΣΥΡΙΖΑ ποια από τις παρακάτω απόψεις σας εκφράζει; 

Ψηφοφόροι Βουλευτικών Εκλογών Ιουλίου 2019 

%

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

ΨΗΦ. 
NΔ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΣΥΡΙΖΑ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΙΝΑΛ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΚΚΕ

ΙΟΥΛ.‘19

ΨΗΦ.
ΕΛ.ΛΥΣΗ
ΙΟΥΛ.‘19 

ΨΗΦ.
ΜΕΡΑ 25
ΙΟΥΛ.‘19 

ΑΔΙΕΥΚΡΙΝΙ

ΣΤΗ

ΨΗΦΟΣ 

Ο ΣΥΡΙΖΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ 
ΜΙΑ ΠΟΛΥ ΑΞΙΟΠΙΣΤΗ 

ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ 

ΠΡΟΤΑΣΗ

18.3 3.1 58.3 1.7 5.9 7.2 9.2 4

Ο ΣΥΡΙΖΑ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ 
ΝΑ ΒΕΛΤΙΩΣΕΙ ΤΗΝ 
ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΤΟΥ 

ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ 
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ  

ΠεΙΣΤΙΚΟΣ

22.8 17 23.5 39.7 27.2 17 31.9 25.3

Ο ΣΥΡΙΖΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 
ΣΕ ΘΕΣΗ ΝΑ ΕΚΦΡΑΣΕΙ 

ΜΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ 
ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΟΥ ΝΑ 
ΜΠΟΡΕΣΕΙ ΝΑ ΜΕ 
ΠΕΙΣΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ

50.3 75.2 14.4 57.2 59.3 71.6 48.5 43.2

ΔΞ/ΔΑ 8.6 4.6 3.8 1.5 7.6 4.3 10.4 27.5

31



 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
22 -30 Ιουνίου 20224A.

V. Αξιοπιστία της κυβερνητικής πρότασης του ΣΥΡΙΖΑ  και τομείς που πρέπει να δώσει προτεραιότητα 
Ως Σε ποιους από τους παρακάτω τομείς θα πρέπει να δώσει προτεραιότητα και να βελτιώσει την κυβερνητική του πρόταση ο ΣΥΡΙΖΑ 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=2000)

%
32

57,2

56,7

39,9

35,4

22,4

18,4

17,2

16,2

7,6

6

0,8

ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ & 
ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟ

ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

ΣΤΗΝ ΔΙΚΑΙΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ

ΣΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ

ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ

ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ

ΣΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ

ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ/ΚΛΙΜΑΤΙΚΗ ΑΛΛΑΓΗ 
(ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ)

ΔΞ/ΔΑ

Toμείς που θα πρέπει να δοθεί προτεραιότητα

Βάση ανάλυσης όσοι ο ΣΥΡΙΖΑ διαθέτει ή χρειάζεται να 
βελτιώσει την κυβερνητική του πρόταση Ν=822

Ιούνιος 2022

18,3

22,8

50,3

8,6

Ο ΣΥΡΙΖΑ διαθέτει μια πολύ 
αξιόπιστη εναλλακτική κυβερνητική 

πρόταση 

Ο ΣΥΡΙΖΑ χρειάζεται να βελτιώσει 
την κυβερνητική του πρόταση για 

να γίνει περισσότερο πειστικός 

Ο ΣΥΡΙΖΑ δεν είναι σε θέση να 
εκφράσει μια κυβερνητική πρόταση 

που να μπορέσει να με πείσει 
προσωπικά 

ΔΞ/ΔΑ



 

MRB, Συλλογή στοιχείων:
22 -30 Ιουνίου 20224A.

16,7

26,9

50,1

6,2

Ο ΣΥΡΙΖΑ διαθέτει μια πολύ 
αξιόπιστη εναλλακτική κυβερνητική 

πρόταση 

Ο ΣΥΡΙΖΑ χρειάζεται να βελτιώσει 
την κυβερνητική του πρόταση για 

να γίνει περισσότερο πειστικός 

Ο ΣΥΡΙΖΑ δεν είναι σε θέση να 
εκφράσει μια κυβερνητική πρόταση 

που να μπορέσει να με πείσει 
προσωπικά 

ΔΞ/ΔΑ

V. Αξιοπιστία της κυβερνητικής πρότασης του ΣΥΡΙΖΑ  και τομείς που πρέπει να δώσει προτεραιότητα 
Ως Σε ποιους από τους παρακάτω τομείς θα πρέπει να δώσει προτεραιότητα και να βελτιώσει την κυβερνητική του πρόταση ο ΣΥΡΙΖΑ 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1500)

%
33

58,2

45,3

43,6

38,7

38,4

35,3

23,1

22,4

13,8

0,4

1,5

ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ 
ΑΚΡΙΒΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟ

ΣΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΥΓΕΙΑΣ

ΣΤΑ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΗΣ 
ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟ ΤΩΝ …

ΣΤΗΝ ΔΙΚΑΙΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΟΥ ΠΛΟΥΤΟΥ

ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ

ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ

ΣΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΝΕΧΟΥΣ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΑΛΛΟ

ΔΞ/ΔΑ

Toμείς που θα πρέπει να δοθεί 
προτεραιότητα

Βάση ανάλυσης όσοι ο ΣΥΡΙΖΑ διαθέτει ή χρειάζεται να 
βελτιώσει την κυβερνητική του πρόταση Ν=654

Δεκέμβριος 2021



4Α. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΝΔ & ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΗΣ ΣΥΡΙΖΑ 


